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also wmsere Reibe mit den'Laylgce'schm' Koefﬁziehten, wo aber der po-
sitive Wert von (7— Z<on €4« ‘J_ "7 nehmen- ist, da wir gesehen
hahe:n, dass bel u'n's'er'e'r Festlegung des I\mktidnszweiges ?’ ’ auf dem
Einheitskreis posttiv ist, Die Kmmvergemz unserer Reihe ist damit sich-
ergestellt und es ist mbglich die I.aplace'schen Koefﬁ.ziénten als die
Koeffizienten der I,aurent-Beihe Zu bestimen.. tin wns jedoch tber die

K allgemeine Form d.er gesuchten Koeffizienten klar zu werdm, entwicke].u
wir %’ Gy wd 3,"‘-;,, nach dem binomischien Satz in Potensreihen. |

;ca) = (41— .(2,) konvergiert als Potenzreihe in -:_z in dem Kreis
2 L ;‘- . wahrend. d.ie Potenzreihe 1n % f‘iu' Svc;.) aussarhalb

,des:'Kreiaes 12) & « kmvergﬂ.ert Die Potenzreihen sind' o o
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die alao beid.e absolut im Kre:l.ar:l.ng < ¢12) L 7  konvergieren,

©. -Ibr .?rodukt .1:I.efert dort a.lsov zZ. F) sodaag sich sdie Koeffizien-
, f"ten*a sofort ‘erglbt:
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_.also eine Potenzreihe in of° d:l.e@it _,-;” T a9 °<_ beg:j.nnt. Kl_t_a.m-

em;wir d.iesen Ansdrunk :Ln der :‘Potenzreihe aus, 8o folgt




